LUCIDTALK NORTHERN IRELAND(NI) Political Talks Process 'Tracker' POLL: JANUARY 2020
I Poll Period 6th - 7th January 2020. Sinn Féin Voters ONLY - 1,047 responses - I

1,023 responses in final Balanced-Weighted NI Representative sample

QUESTION SF2 - Sinn Féin: POLICY ON IRISH LANGUAGE ACT: During these current political talks, if Sinn Féin agreed

(to some extent) NOT TO HAVE a NI 'Irish Language Act' (however defined), in an agreement with DUP - As a Sinn
Féin voter (at least once in the last five elections - not inc. the 2019 Westminster election), would you agree with this?

Full NI-WIDE RESULTS: NI Sinn Féin VOTERS ONLY (Voted Sinn Féin at least once in the last Five NI Elections)
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1,023 responses - NI-Wide: Sinn Féin VOTERS ONLY.
Audited/Weighted to be NI representative. LT NI Tracker Poll - Poll
Period: 6th January - 7th January 2020. All data results are
accurate to a margin of error of +/-3.9%, at 95% confidence.
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LucidTalk (LT) is a member of the UK Market Research Society (UK-MRS), the British
Polling Council (BPC), and ESOMAR (European Society of Market Research
Organisations). All LT projects are carried out to the professional standards specified
by the BPC and also AIMRO (Association of Irish Market Research organisations)



